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Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η 

  

   Παρακαλείσθε να προσέλθετε  σε  Δημόσια τακτική  Συνεδρίαση στο Δημοτικό 

Κατάστημα την 15η  του μηνός Ιουλίου  του έτους 2019, ημέρα της εβδομάδος 

Δευτέρα    και ώρα  08:30 π. μ, για να συσκεφθούμε και ν’ αποφασίσουμε για τα 

παρακάτω  θέμα :  

ΘΕΜΑ 1ο: «Περί ορισμού πληρεξούσιου δικηγόρου». 

ΘΕΜΑ 2ο: «Περί ορισμού πληρεξούσιου δικηγόρου». 

ΘΕΜΑ 3ο: «Περί ορισμού πληρεξούσιου δικηγόρου». 

ΘΕΜΑ 4ο: «Περί Απόδοσης λογαριασμού για το υπ.αριθ.432/Α/23-04-2019 ΧΕΠ 

Προπληρωμής». 

ΘΕΜΑ 5ο: «Περί διενέργειας διαδικασίας μειοδοτικής δημοπρασίας για την 

μίσθωση αίθουσας για τη στέγαση των υπηρεσιών του Κέντρου Κοινότητας του 

Δήμου ,για τη διανομή των προϊόντων (τροφίμων κλπ ) του ΤΕΒΑ ». 

ΘΕΜΑ 6ο: «Περί συμμόρφωσης αναθέτουσας αρχής με την υπ.αρ.644/2019 

Απόφαση του 2ου κλιμακίου της ΑΕΠΠ που αφορά την προμήθεια μηχανημάτων και 

συνοδευτικού εξοπλισμού για τις ανάγκες του Δήμου Διρφύων-Μεσσαπίων (Αρ. 

πρωτ. διακήρυξης 2952/21-02-2019.Αρ.Συστήματος 70965)».   

ΘΕΜΑ 7ο: «Περί έγκρισης 2ου Πρακτικού –κατακύρωσης διαγωνισμού  και 

ανάδειξης μειοδότη του έργου :¨Βελτίωση Δημοτικού καταστήματος Στενής¨». 

ΘΕΜΑ 8ο: «Περί έγκρισης 2ου Πρακτικού –κατακύρωσης διαγωνισμού και 

ανάδειξης μειοδότη του έργου :¨Κατασκευή αγωγού μεταφοράς ακαθάρτων και 

έργων διάθεσης επεξεργασμένων λυμάτων Δήμου Διρφύων Μεσσαπίων¨.» 

ΘΕΜΑ 9ο: «Περί έγκρισης ,επικύρωσης πρακτικού δικαιολογητικών συμμετοχής, 

τεχνικής αξιολόγησης και αποσφράγισης οικονομικής προσφοράς για την υπηρεσία 

¨Συντήρηση –υποστήριξη μηχανογραφικών εφαρμογών λογισμικού και τεχνική 

υποστήριξη Internet (Ιστοσελίδας) του Δήμου Διρφύων Μεσσαπίων¨». 

ΘΕΜΑ 10ο: «Περί έγκρισης ,επικύρωσης πρακτικού δικαιολογητικών συμμετοχής, 

τεχνικών  προσφορών για την προμήθεια :¨Προμήθεια φρέσκου γάλακτος και 

τροφίμων για τις ανάγκες του Δήμου Διρφύων Μεσσαπίων και των ΝΠΔΔ του ¨». 

ΘΕΜΑ 11ο: «Περί έγκρισης μηνιαίων στοιχείων του Ταμείου για τους μήνες 

Ιανουάριο. Φεβρουάριο, Μάρτιο του έτους 2019».  
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